



PREFEITURA MUNICIPAL DE **ALAGOINHA**

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO E COMPOSIÇÃO DE BANCO PARA PROFESSORES ALFABETIZADORES POPULARES NO ÂMBITO DO PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO – PBA.

O Prefeito Uilas Leal da Silva, informa as seguintes retificações, referente ao Edital Chamada Pública para seleção e composição de Banco para Professores Alfabetizadores Populares no âmbito do Programa Brasil Alfabetizado – PBA, publicado no site Oficial da Prefeitura de Alagoinha – PE, <https://www.alagoinha.pe.gov.br/> no dia 29 de outubro de 2024, no Edital, no **Item 3.4.** onde se lia: Apresentar comprovação mínima de formação no Magistério e/ou Normal Médio; leia-se: **Apresentar comprovação mínima de formação no Ensino Médio, no Magistério e/ou Normal Médio;** no **Item 9.1.** onde se lia: O resultado final da Seleção será divulgado no dia 08 de outubro de 2024, no site da Prefeitura Municipal de Alagoinha (<https://www.alagoinha.pe.gov.br/>); leia-se: **O resultado final da Seleção será divulgado no dia 08 de novembro de 2024, no site da Prefeitura Municipal de Alagoinha (<https://www.alagoinha.pe.gov.br/>).**

UILAS LEAL DA SILVA
Prefeito Constitucional